Приложение 2
Карточки с заданиями

Учебный элемент №1

Решите уравнения

                I вариант                                                                                    II вариант

1. 3х2 + 1 = 0       (1б)                                                                 1. 3х – х2 = 0       (1б)

2. 2х2 + 8х = 0     (1б)                                                                2. 5х2 = 25х         (1б)

3. 2х2 – 8 = 0       (1б)                                                                3. 3х2 – 27 = 0    (1б)

4. 
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  х2 – 16 = 0     (1б)                                                            4.  
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 х2 – 12 = 0   (1б)

5. -2х2 – 11 = 0    (1б)                                                               5. -3х2 – 4 = 0   (1б)

6. 6х2 = 0              (1б)                                                               6. 15х2 = 0        (1б)  

7. Каждое уравнение, имеющее                                             7. Каждое уравнение, имеющее

корни, соотнесите с множеством                                           корни, соотнесите с множеством   

его корней                                                                                 его корней

1) х2 = х    2) х2 = -х                                                                 1) х2 -1 = 0      2) х2 + 1 = 0

3) х2 = -1   4) х2 = 1                                                                   3) х = х2         4) х2 = -х

а) 1 и -1    б)  0 и 1                                                                    а) 0 и -1          б) 0 и 1

в) 0 и -1                                                                                      в) 1 и -1

Набрать не менее 6 баллов.

Указание. Использовать методы решения неполных квадратных уравнений.

Учебный элемент №2

Решите уравнения

              I вариант                                                                                    II вариант

1. х2 -5х + 6 = 0         (1б)                                                                  1. х2 +5х +6 = 0        (1б)

2. х2 – 2х – 15 = 0      (1б)                                                                 2. х2 – 3х – 18 = 0     (1б)

3. 4х2 + 10х – 6 = 0    (1б)                                                                 3. 3х2 – 8х + 5 = 0     (1б)

4. -3х2 – 5 = 2х           (1б)                                                                 4. -5х2 = 9х + 2          (1б)

5. (х – 2) (х + 4) = 0   (1б)                                                                 5. (х – 7) (х + 9) = 0   (1б)

Набрать не менее 4 баллов.

Указание. Использовать формулы корней квадратного уравнения, или обратную теорему теореме Виета.

Учебный элемент №3

Решите уравнения

              I вариант                                                                                    II вариант
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Набрать не менее 3 баллов

Указание. Использовать алгоритм решения рациональных уравнений.

Учебный элемент №4

             I вариант                                                                                    II вариант

1. (3х – 1) (х + 3) + 1 = х (1 + 6х)    (2б)                     1. (х + 4) (2х – 1) = х (3х + 11)    (2б)

2. х3 + 3х2 – 2х – 6 = 0                      (2б)                     2. х3 – 3х2 – 3х + 9 = 0                  (2б)

3. х4 – 25х2 + 60х – 36 = 0                (4б)                     3. х4 – 16х2 + 24х – 9                     (4б)

Набрать не менее 4 баллов.

Указание. Самостоятельно выбрать метод решения.

Учебный элемент №5

             I вариант                                                                                    II вариант

1. х4 + 2х2 – 8 =        0                          (2б)                       1. х4 – 7х2 + 12 = 0                           (2б)

2. (х2 + 4х) (х2 + 4х – 17) = -60           (4б)                       2. (х2  - 5х) (х2 – 5х + 10) + 24 = 0   (4б)

3.
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 (4б)                       3.
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      (4б)

Набрать не менее 6 баллов.

Указание. Использовать метод введения новой переменной.

Учебный элемент №6

             I вариант                                                                                    II вариант

1. При каких значениях а корни                                  1. При каких значениях р корни

уравнения х2 – 2ах + (а + 1) (а – 1) = 0                        уравнения х2 – 2 (р +1)х + р (х +2) = 0 

принадлежат промежутку [-5;5] ?    (6б)                    принадлежат промежутку [-1; 3] (6б)

2. При каких значениях R уравнение                         2. При каких значениях R уравнение

х2 + Rх + 2 = 0 имеет корни? Приведите                    3х2 + Rх + 1 = 0 не имеет корней.

пример положительного значения R,                         Приведите пример отрицательного

при котором выполняется это условие.                      значения R, при котором  выполняется

(4б)                                                                                  это условие.                       (4б)
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